

KOSTARIKA

SAN JOSE – TORTUGERO – ARENAL – MONTEVERDE – MANUEL ANTONIO
Termin putovanja: 05.12. - 15.12.2024.

Trajanje putovanja: 11 dana / 9 noćenja Najmanji broj putnika: 15 VIZA: nije potrebna

1.dan: Zagreb – Frankfurt - San Jose

Sastanak putnika u zračnoj luci Franjo Tuđman kod šaltera informacija dva sata prije polaska zrakoplova. Podjela putne dokumentacije i prijava na let Croatia Airlinesa za Frankfurt na liniji OU416 u 09:05 sati. Dolazak u Frankfurt predviđen je u 10:40 sati. Nastavak leta za San Jose na liniji LH518 u 13:30 sati. Obroci u zrakoplovu. Dolazak u San Jose predviđen je u 19:00 sati (let traje 12:30h). Nakon obavljanja graničnih formalnosti vozimo se do našeg hotela. Prijava u hotel. Noćenje.

2.dan: San Jose – NP Tortuguero - (D/R/V)

Doručak. Odjava iz hotela. Danas se vozimo prema gradiću i NP Tortuguero. Vožnja traje cca 3h, a onda ćemo se ukrcati na brod koji nas vozi do Tortuguera (cca 1:30h). Naš hotel je strateški smješten samo 5 minuta od izuzetnog NP Tortuguero i točno preko puta glavnog kanala, s pogledom na istoimeni grad. Okružen mrežom slikovitih kanala, smatra se jednom od najegzotičnijih regija na svijetu s najbogatijom florom i faunom. Tortuguero je jedno od blaga Kostarike i poznat je kao Mala Amazona i najvažnije mjesto za gniježđenje zelenih morskih kornjača. Po dolasku u Tortuguero slijedi kratki obilazak gradića i smještaj u hotel. Večera u hotelu. Noćenje.

3.dan: NP Tortuguero (D/R/V)

Doručak. Danas odlazimo u NP Tortuguero – po mnogima jedan od najljepših NP u Centralnoj Americi. Uživat ćete u vožnji brodom kroz kanale Nacionalnog parka koji se nalazi na sjevernoj obali Costa Rice. Shvatit ćete da je ovdje život drugačiji, s vodenim tokovima i kanalima umjesto ulica, bujnim šumama i drvećem umjesto zgrada. Najpoznatiji stanovnici NP su kornjače, majmuni, egzotične ptice i još mnogo drugih životinja. NP je dom jedne od najraznolikijih prašuma u zemlji, sa 60 različitih vrsta sisavaca, preko 300 vrsta ptica, 57 vrsta vodozemaca, 200 vrsta biljaka i preko 400 vrsta drveća. Smatra se najvažnijim područjem u središnjim Karibima za zelene kornjače, kao i drugih vrsta morskih kornjača poput Buala i Carey (koje su i dale ime ovom NP). Zbog ovih i više razloga, mnogi su ovaj park prepoznali kao jedno od prirodnih čuda Središnje Amerike. Ručak u hotelu. Nakon ručka možete se odlučiti za neku od šetnji kroz prekrasnu prirodu parka ili odmoriti u hotelu i uživati u sadržajima našeg lodgea. Večera u hotelu. Noćenje.

4.dan: NP Tortuguero – NP Arenal (D/R/-)

Nakon doručka se odjavljujemo iz hotela i krećemo na vožnju prema NP Arenal. Prvi dio našeg puta vozimo se brodom (cca 1:30h), a nakon toga busom kroz prekrasne predjele Costa Rice (cca 3h). Nacionalni park vulkana Arenal je zaštićeno područje u sjevernoj Kostariki. Poznato je po svojim toplim izvorima, aktivnom vulkanu Arenal i divljim životinjama, uključujući jaguare. Danas nema erupcija lave, ali još uvijek možete vidjeti dim i pepeo iz njegovog kratera. Ova regija je prekrasna destinacija zbog svog atraktivnog krajolika, termalnih izvora i jezera Arenal. Tijekom cijelog puta moći ćete vidjeti poljoprivredne plantaže i farme stoke. Putem ćemo se zaustaviti u lokalnom restoranu radi ručka. Po dolasku u hotel – prijava u sobe. Slobodan ostatak dana za uživanje u bazenima s termalnom vodom usred džungle ili ako se želite opustiti na neki drugi način možete uživati u jednoj od brojnih aktivnosti u hotelu. Noćenje.

5.dan: NP Arenal (D/R/-)

Danas nakon doručka idemo na srednje teško planinarenje okruženo prekrasnom prirodom Kostarike. Otkrijte tragove lave nastale erupcijom vulkana Arenal 1986. i uživajte u prekrasnim vizurama ovog NP. Ručak u lokalnom restoranu. Nakon ručka posjetit ćemo jedan od najljepših projekata u Kostariki s 3 km staza s 8 fiksnih i 6 visećih mostova. Uživat ćemo u spektakularnim pogledima na vulkan i jezero i istražiti prašumu. Tijekom vođene ture vidjet ćemo i niz egzotičnih tropskih ptica i lokalnih divljih životinja i naučiti puno o povijesti šume, vulkana i cijele zone. Povratak u hotel. Noćenje.

6.dan: NP Arenal - Monteverde (D/-/R)

Doručak u hotelu. Odjava. Vožnja do zaštićenog prirodnog rezervata Monteverde (cca 3:30h). Danas ćemo se upoznati sa svetim trojstvom Kostarike a to su - kava, šećerna trska i čokolada. Naučit ćemo cijeli proces uzgoja i prerade ova 3 važna proizvoda. „Tura kave“ nudi zanimljivu priliku za upoznavanje kave i kostarikanskog folklora. Tu imate priliku naučiti sve o povijesti i uzgoju kave i naravno kušati poznatu kostarikansku kavu. Imat ćete priliku i kušati plod kakaovca i naučiti kako se zrna kakaovca pretvaraju u ukusnu čokoladu, a za kraj na čeka i kratka demonstracija proizvodnje šećerne trske. Saznajte više o povijesnim metodama ekstrakcije i zašto su mnogi farmeri imali vlastite mlinove šećerne trske. Po dolasku u hotel – prijava. Večera u hotelu. Noćenje.

7.dan: Monteverde (D/R/V)

Doručak u hotelu. Dan započinjemo vožnjom Sky Tram-om koji će nas odvesti do "Kontinentalne podijele" i do jednog od najviših vrhova Monteverdea na više od 1400 m nadmorske visine. Smješten unutar gotovo mitske „šume u oblacima“, Monteverde je doista jedan od najljepših odredišta Kostarike. Tu se nalazimo na liniji koja „dijeli“ kontinent na Pacifik i Karibe, a sa vidikovca "La Ventana" (prozor) posjetitelji mogu vidjeti pacifičku stranu zemlje s lijeve strane i karipsku stranu s desne strane. Iz Sky Trama ćemo imati priliku promatrati bioraznolikost šume, vulkane Arenal, Tenorio, Miravalles i Rincon de la Vieja, zaljev Nicoya i ravnicu Guanacaste ako nam vremenska prilike to dopuste. Ručak u restoranu. Nakon toga uživat ćemo u Sky Treku, sustavu zip linea zajedno dužim više od 4 km. Tura vam pruža jedinstveno iskustvo avanture i adrenalina pri brzinama do 50 km/h i visinama do 150 m. Osim toga, Sky Trek nudi i 5 tornjeva „iznad oblaka“ za prekrasne panorame. Povratak u hotel. Navečer idemo na vrlo poseban - večernji izlet, gdje ćemo imati jedinstvenu priliku svjedočiti živahnoj aktivnosti divljih životinja tijekom sati zalaska sunca. U to vrijeme dnevne životinje traže mjesto za odmor, dok noćna bića počinju svoje aktivnosti. Ova avantura nudi posebno iskustvo, omogućujući vam da čujete i promatrate životinje koje su često neuhvatljive tijekom dana. Nakon cca 2h vraćamo se u hotel na večeru i odlazimo na zasluženi odmor. Noćenje.

8.dan: Monteverde – Manuel Antonio (D/R/-)

Doručak i odjava iz hotela. Danas napuštamo Monteverde i vozimo se prema jednoj pravoj farmi. Smješteni na pacifičkoj obali Kostarike, estuarij Guacalillo i rijeka Tarcoles nude nam priliku da vidimo jednu od najvećih populacija američkog krokodila. Plovit ćemo kroz ogroman ekosustav mangrova sastavljen od četiri impresivne vrste i naučiti puno o njima. Dok se brod približava pješćanim obalama rijeke, imat ćete priliku izbliza vidjeti krokodile duge i do pet metara u njihovom prirodnom staništu. Krokodili su bili česti u mangrovama i na obalama, no posljednjih desetljeća lovci su ozbiljno desetkovali njihovu populaciju, a danas je, zahvaljujući ovakvim programima očuvanja, situacija sve bolja. Ručak na farmi. Nastavak vožnje prema NP Manuel Antonio. Prijava u hotel. Noćenje.

9.dan: Manuel Antonio (D/-/V)

Doručak. Nacionalni park Manuel Antonio prepun je bujnih prašuma, raznolikog životinjskog svijeta i prekrasnih panorama. Park je poznat po brojnim uređenim pješačkim stazama različite težine. Bilo da ste iskusan planinar ili povremeni istraživač, ove staze će vas oduševiti. Uz prekrasne uređene planinarske puteve dvije glavne atrakcije ovdje su dvije bijele pješćane plaže, Espadilla Sur i Manuel Antonio Beach, ali ovo zaštićeno područje također nudi i obalne prašume, močvare mangrova, koraljne

TOUR

grebene i otoke. Uz vodiča ćemo upoznaći neke od najljepših dijelova parka, a bit će i vremena za odmor, kupanje i vlastita istraživanja. Večera u hotelu. Noćenje.

10.dan: Manuel Antonio – San Jose (D/R)

Doručak. Odjava iz hotel ai vožnja prema San Joseu (cca 3:30h). Po dolasku u San Jose odlazimo na razgled grada: Nacionalno kazalište, centralna tržnica, muzej zlata itd. Ručak u lokalnom restoranu. Slijedi transfer do zračne luke. Prijava na let i polijetanje zrakoplova za Frankfurt na liniji LH519 (Lufthansa) u 20:50 sati. Noćni let s obrocima za vrijeme leta. (let traje 11:10h)

11.dan: Frankfurt - Zagreb

Dolazak u Frankfurt je predviđen u 15:00 sati. Nastavak leta za Zagreb na liniji LH1404 u 20:40 sati. Predviđeni dolazak u Zagreb je u 22:05 sati.

Cijena aranžmana po osobi u ½ sobi: 4.330,00 € + zrakoplovne pristojbe 550,00 €

Cijena aranžmana uključuje: prijevoz zrakoplovom na relaciji Zagreb – Frankfurt – San Jose - Frankfurt - Zagreb (ekonomska klasa), 11 noćenja prema programu u hotelima 4* (noćenje i doručak), ostale obroke prema programu (7 x ručak i 5 x večera), transfere zračna luka – hotel – zračna luka, sve ulaznice i razglede prema programu, pratitelja na putovanju na hrvatskom jeziku, lokalnog vodiča na engleskom jeziku, jamčevinu i troškove organizacije putovanja

Cijena ne uključuje: zrakoplovne pristojbe (550€); doplatu za jednokrevetnu sobu (1.015,00 €), ulaznice za objekte i razglede koji nisu navedeni programom, obroke koji nisu navedeni u programu, napojnice za lokalne vodiče, vozače i nosače prtljage (40€/40\$ – plaćanje na licu mjesta), putno zdravstveno osiguranje u inozemstvu i osiguranje od otkaza putovanja (na upit)

Rok za prijavu 15.09.2024.

Za navedeni aranžman vrijede "Opći uvjeti i uputstva za turističke aranžmane". Prema zakonskim propisima pridržavamo pravo otkaza putovanja u slučaju da se ne prijavi dovoljan broj putnika potreban za realizaciju programa, pravo izmjene cijene ukoliko dođe do promjene tečaja za više od 1,5% u odnosu na tečaj na dan izrade programa te ukoliko bi došlo do promjene cijene prijevoznika ili hotelijera. |

Preporučamo uplatu putnog osiguranja jedne od osiguravajućih kuća. |